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Prasidenten des Sachsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias RoRler
Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Thomas Kirste (AfD)

Drs.-Nr. 7/9640

Thema: Umzug der Sachsischen Akademie fiir Lehrerfortbildung -
Nachfrage zu den Drs.: 7/1606 und 7/3021

Sehr geehrter Herr Prasident,

den Fragen sind folgende Ausfuihrungen vorangestellt: ,,In der Antwort der
Staatsregierung auf die Drs.-Nr.: 7/1606 zu den Umzugsplanen des
Fortbildungs- und Tagungszentrums von Schloss Siebeneichen nach
Kamenz heiBt es: ,,[...] Eine Wirtschaftlichkeitsuntersuchung ergab 2016
die Unterbringung gemeinsam mit der Zentrale des Staatsbetriebes
Séachsische Informatik Dienste in der MacherstraBe 146 in Kamenz als
Vorzugslosung. Zwischenzeitlich haben sich neue Rahmenbedingungen
ergeben, die eine Uberpriifung der bisherigen Entscheidung erforderlich
machen.” In der Beantwortung der Drs.-Nr.: 7/3021 heilt es bei Frage
zwei weiterhin: ,,Aussagen zum Zeitplan [fiir eine erneute Priifung — T.K.]
kénnen erst nach der abschlieRenden Entscheidung zu den neuen
Rahmenbedingungen getroffen werden.“

Namens und im Auftrag der Sachsischen Staatsregierung beantworte ich die
Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1: Halt die Staatsregierung an einem geplanten Umzug des
Bereichs Lehrerfortbildung des Sachsischen Bildungsinstituts vom
Standort Radebeul bzw. dem dazugehérigen Fortbildungs- und
Tagungszentrum auf Schloss Siebeneichen an den Standort Kamenz
fest und wenn ja, wie ist der aktuelle Planungsstand bzw. Zeitplan fiir
den Umzug?

Es wird auf die Antwort zu Frage 1 und 2 der Kleinen Anfrage 7/5888
verwiesen. Eine entsprechende Priifung ist nach wie vor nicht abgeschlossen,
weshalb beziglich einer angedachten Verlagerung des Fortbildungs- und
Tagungszentrums (FTZ) von Meillen Siebeneichen nach Kamenz kein
aktueller Planungsstand bzw. Zeitplan benannt werden kann.
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Frage 2: Welche Griinde sprechen laut Sachsischer Staatsregierung derzeit fiir, welche
gegen einen Umzug insbesondere des Fortbildungs- und Tagungszentrums (FTZ) auf
Schloss Siebeneichen an den Standort Kamenz?

Da kein aktueller Planungsstand vorliegt, kbnnen die Grinde fur oder gegen einen Umzug
gegenwartig nicht bewertet werden.

Frage 3: Fiihrte die Sachsische Staatsregierung in den vergangenen drei Jahren
beziiglich des Umzugs des FTZ nach Kamenz mit Institutionen der Stadt MeiRen,
entsprechenden Interessenvertretern oder auch einzelnen Landtagsabgeordneten aus
diesem Wahlkreis Gesprache bzw. warb um Gesprachsersuche bzw. wurde um selbige
gebeten? Falls ja, bitte mit Auflistung nach Datum bzw. Zeitraum der Gesprache, den
jeweiligen Gesprachspartnern sowie den erzielten Resultaten dieser Gesprache.

Frage 4: Fiihrte die Sachsische Staatsregierung in den vergangenen drei Jahren
beziiglich des Umzugs des FTZ nach Kamenz mit Institutionen der Stadt Kamenz,
entsprechenden Interessenvertretern oder auch einzelnen Landtagsabgeordneten aus
diesem Wahlkreis Gesprache bzw. warb um Gesprachsersuche bzw. wurde um selbige
gebeten? Falls ja, bitte mit Auflistung nach Datum bzw. Zeitraum der Gesprache, den
jeweiligen Gesprachspartnern sowie den erzielten Resultaten dieser Gespréache.

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 3 bis 4:
Zur genannten Thematik fanden keine gesonderten Termine statt. Ortliche Vertreter fragten
gelegentlich mindlich nach und wurden Uber den aktuellen Sachstand informiert. Solche

Anfragen werden weder statistisch erfasst noch protokolliert.

Mit freundlichen Grif3en
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